
                           
Verslag Algemene Ledenvergadering 17 mei 2023 

Aanwezig   : 30 stemgerechtigde leden  

Afwezig met kennisgeving : 15 stemgerechtigde leden 

Notulen opgemaakt door : Mirjam Jones (secretaris) 

1. Opening/mededelingen/ingekomen stukken 
Opening:  
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en verwelkomt alle deelnemers.  
Mededelingen:  
De voorzitter vertelt dat de penningmeester Els Brittijn niet aanwezig is vanavond omdat zij zich niet 
goed genoeg voelde om vanavond hier te zijn. De voorzitter zegt dat er meerdere leden ziek zijn op dit 
moment en wenst hen beterschap.   
Dit jaar hebben we een lustrum vanwege ons 10 jarig bestaan. Dat gaan we natuurlijk vieren. 
Suggesties over hoe we dat kunnen vieren zijn welkom.   
Ingekomen stukken:  
In de najaarsvergadering heeft Rob van Driel gevraagd of er overdag niet met wat oudere leden 
gespeeld kan worden bij Bally’s. Cees Jansse heeft n.a.v. die vraag van Rob van Driel een flyer 
ingeleverd waarop te lezen is dat er op de donderdag van 11.30 tot 13.00 uur gespeeld kan worden bij 
de vereniging SOV. De leden zijn veelal medewerkers van de NS en leden van de BVBR kunnen ook 
lid worden. Informatie bij Cees Jansse of Juanita Kühles. 
Ingekomen is ook een mail van Hans Thierry, die bij het punt wedstrijdzaken besproken zal worden.  
 

2. Verslag van de ALV van 8 november 2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op dit verslag en het wordt goedgekeurd. 
N.a.v. het verslag vraagt Saskia Schoenmaker of er nog geïnformeerd is bij de dinsdag duoleague  of 
er i.p.v. 5 games 4 games gespeeld kunnen worden. Dit punt wordt bij wedstrijdzaken besproken.   
   

3. Financiën 
De voorzitter geeft het woord aan Ted Vluggen. Aan de hand van de voorlopige Resultatenrekening 
van 2022-2023 en de Begroting voor 2023-2024 geeft Ted uitleg. 
De sponsoring voor de Nationale Leagues is minder geworden, omdat er nog maar 3 teams spelen.  
De stedenontmoeting senioren was niet begroot, maar ging toch met een nieuw format door waardoor 
er kosten gemaakt zijn. De Stedenontmoeting 50+ was niet begroot en ging ook niet door.  



De consumpties 1e speelavond zijn duurder uitgepakt omdat we geen afspraak met het huis hadden 
gemaakt over sponsoring. De seizoensprijzen komen nog. Het C-toernooi wordt niet meer 
georganiseerd. De Bally’s schaal wordt op 7 juni nog gespeeld. Onder de overige kosten vallen o.a. de 
bijdrage van de vereniging aan een maaltijd aan de leden die meedoen aan de zomerleague. Voor het 
lustrum hebben we een bedrag gereserveerd.  
De baanhuur gaat van €20 per uur naar €21 per uur.  
Yordi Straka vraagt zich af waarom dat is, want er worden minder kosten gemaakt voor onderhoud 
van de banen doordat we string technologie hebben. De uitleg hiervan is dat er inflatie is en alles 
duurder is geworden. De €4,50 per game voor de league blijft zoals het was.  
Door het lustrum dat er aankomt verwachten we een groter negatief resultaat komend jaar.  
Fred Bellekom vraag wat het eigen vermogen van de vereniging is. We bespreken in de 
voorjaarsvergadering altijd alleen de resultatenrekening. In november krijgen we de balans en het 
definitieve resultaat over afgelopen seizoen te zien.  
 

4. Wedstrijdzaken 
Het ingekomen stuk van Hans Thierry wordt door Rutger Willems voorgelezen. Hans wil graag dat de 
inschrijving van de huisleague 2023-2024 veel eerder onder de aandacht van de leden gebracht wordt. 
Hij wil dat de teamcaptains alvast inventariseren wie er volgend seizoen gaat spelen. Als er spelers 
afvallen dan wordt het lastig om een team in te schrijven. Misschien zijn er wel spelers die graag 
willen deelnemen maar geen team meer hebben en niet weten dat ergens anders nog plaats is.  
Rutger zegt dat de inschrijving nog niet open is, maar dat hij dat wel eerder wil doen de volgende keer 
als dat ook de wens is van de leden. De inschrijving gaat via e-mail en kan de volgende keer half april 
beginnen. Op de site zal de spelersmarkt een prominentere plek gaan krijgen.  
De leden gaan akkoord met het eerder inschrijven van teams voor het volgend seizoen. 
- Huisleague Reglement 
We kunnen niet voor 1 juni klaar zijn met de 33 speelweken doordat we de schoolvakanties niet meer 
kunnen spelen. Daarom willen we het reglement daarop aanpassen van 1 juni naar 30 juni.  
Thom Moesker stelt voor dat we het aantal weken dan gaan aanpassen.  
Rutger vindt het niet handig als niet alle leagues hetzelfde aantal weken spelen.  
Yordi Straka vraagt of er nog naar andere opties gekeken is. Dat zou met de teamcaptains besproken 
worden, maar dat is nog niet gebeurd.  
Rutger wil die bijeenkomst alsnog gaan houden en als daar wat anders uitkomt kan het alsnog 
aangepast worden.  
We willen ook in het reglement opnemen dat we jeugdspelers toelaten bij de leagues. We hebben nu 
geen jeugd meer en volgens het huidige reglement kunnen jeugdige spelers niet meespelen op onze 
leagueavonden.  
We willen dit aanpassen zodat jeugd vanaf 12 jaar, onder begeleiding van een volwassene alsnog mee 
kan spelen. Er is een vader die met zijn zoon van 12 jaar graag wil spelen in de duo league. De 
vergadering heeft geen bezwaren tegen dit voorstel. 
Saskia Schoenmaker gaf aan dat in de vorige ALV besproken was dat er navraag gedaan zou worden 
of de leden van de dinsdag duo terug willen naar 4 games i.p.v. 5 games.   
Rutger heeft dat gedaan en de uitslag was 50/50. We gaan het daarom niet aanpassen. Als er meerdere 
teams 4 games willen spelen dan doen we dat. Rob van Driel gaat hiermee akkoord. De vraag was 
door hem gesteld in de najaarsvergadering. Hij heeft inmiddels een plek in de donderdag trio 
gevonden.  
Rob van Driel merkt op dat bij sommige leagues je erg laat eindigt en dan kan je geen drankje meer 
drinken na afloop. De bowling gaat om 11.00 uur dicht. Kunnen we misschien wat eerder beginnen?  
Het speelschema voor volgend seizoen is gemaakt en komt op de site. We beginnen op 5 september 
en spelen 33 weken en komen dan uit op 11 juni. Op de donderdagavond worden de speelweken 
misschien minder omdat er veel speeldagen vervallen. 
Ben van Spronsen wil graag weten hoe de selectie van de Stedenontmoeting gegaan is. Het format is 
veranderd. 
Rutger vertelt dat de termijn van inschrijving erg kort dag was. Er moest snel gereageerd worden en 
Angela Bongers en Jasper Willems hebben de organisatie op zich genomen.  
Fred Bellekom vraagt of er geen sponsoring is voor jong talent. Hij wil weten hoe dat is geregeld.  



Ben van Spronsen geeft aan dat er een groep jeugd was toen we nog in Ockenburgh speelden, maar 
dat er al lang geen jeugd meer is. We hebben nu nog maar 1 jeugdlid.  
Rutger meldt dat er daarom geen geld meer voor vrij gemaakt wordt.  
Fred Bellekom wil ook weten hoe het spelen op de string technologie bevalt.  
Rutger vertelt dat er in het begin wel wat ongenoegen was maar dat er verder geen signalen zijn 
ontvangen. De graadmeter hierover zal uitmaken hoe het ontvangen is wanneer de inschrijvingen voor 
volgend seizoen binnenkomen.  
Ben van Spronsen vraagt of de vereniging contact kan opnemen met de NBF om het 
wedstrijdreglement aan te passen vanwege de stringbanen.  
Yordi Straka weet dat de wedstrijdspelers toernooien spelen op stringbanen.  
Yuri Jones vraagt of de gemiddelden omhoog zijn gegaan door de stringbanen. Niet dat we weten. 
Thom Moesker wil graag dat het oliepatroon eens in de paar weken verandert.  
Rutger vertelt dat dit vroeger wel eens gedaan is, maar dat doen we niet meer. Elke league mag zelf 
aanvragen als ze een ander oliepatroon wensen. Bij de CK gaan we wel een ander patroon spelen dan 
het huispatroon, verder houden we het bij één patroon.  
Nico v.d. Sloot vraagt wat het minimum aantal teams per league is. Dat is 6 teams. Worden het op een 
avond minder dan 6 teams dan moeten de overgebleven teams naar een andere speelavond of andere 
league. Het is nog niet voorgekomen dat er minder dan 6 teams op een avond waren.  
Rob v. Driel wil weten hoeveel teams meedoen aan de Bally’s Schaal.  
De organisator van de Bally’s schaal is Ted Vluggen en die gaat weer terug naar de winterkampioen 
en de zomerkampioen. Er gaan nu 8 teams door naar het toernooi om de Schaal.  
Rob v. Driel komt met een ander voorstel zodat er 12 teams kunnen strijden om de schaal. Ted vindt 
dat de avond dan wel erg lang gaat worden. Vroeger waren er 10 teams doordat de maandagavond er 
nog bij was. Het is nu te laat om nog iets anders te organiseren. 
 

5. Rondvraag 
Erik Wijma laat weten dat Joop Bernard is overleden afgelopen week.  
De voorzitter betuigd zijn deelneming.  
Ben van Spronsen wil weten of een dubbellid ook hetzelfde moet betalen aan de NBF als een 
hoofdlid.  
Ted meldt dat het  €14,40 voor dubbelleden is. Het hoofdlidmaatschap is een stuk hoger. 
Je moet in één huis hoofdlid zijn en daarvoor betaal je afhankelijk van je leeftijd het NBF-bedrag dat 
te vinden is op de NBF site en als je ook elders speelt, betaal je voor elk dubbellidmaatschap. 
John Verhey speelde op een donderdagavond zonder tegenstander terwijl hij daarvan niet op de 
hoogte was. Hij vraagt zich af of er niet een WhatsApp groep kan worden aangemaakt voor 
teamcaptains zodat die op de hoogte gesteld kunnen worden van zulke zaken.  
Een inhaalwedstrijd moet vroeg aangemeld worden en doorgegeven worden aan de leagueleider. In 
dit geval was dat Ted, maar die was er niet die avond en had zijn taak overgedragen. Dit team heeft 
toestemming om de wedstrijden in te halen. Helaas is het deze keer fout gelopen.  
Rutger is geen voorstander van een App, maar hij zal in de teamcaptains bijeenkomst vragen of de 
teamcaptains het ermee eens zijn om een App aan te maken. 
Ben v. Spronsen heeft nog een mededeling. Hij wil dat de nieuwjaarsreceptie weer terug komt.  
 

6. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.    
 
 
Actielijst  
 

1. Rutger belegt een teamcaptains vergadering 
2. De spelersmarkt zal prominent op de site komen te staan.  
3. Rutger zal aan de teamcaptains vragen of ze een WhatsApp groep willen  
4. Robbert belt met de NBF om het wedstrijdreglement aan te passen vanwege de stringbanen.  


